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Ausbildungsplatz Kaufleute für Spedition und
Logistikdienstleistung (m/w/d)
Ausbildungsplatz Kaufleute für Spedition und Logistikdienstleistung
(m/w/d) in Familienunternehmen

Die seit 1992 existierende Speditionsfirma Zurek GmbH und das firmeninterne
Küchenstudio suchen jährlich motivierte Azubis, die mit Engagement,
Zuverlässigkeit und vor allem mit Herz bei der Sache sind.

Mit mittlerweile 8 Standorten in Deutschland ist unsere Firma DER Profi im Bereich
Möbel- und Küchenmontage, sowie Privat- und Firmenumzüge. Bei uns ist dir ein
familienfreundlicher Ausbildungsplatz und längerfristig gesehen natürlich auch eine
Festanstellung garantiert. Denn wen wir ausbilden, möchten wir natürlich auch bei
uns behalten.

Inhalte der Ausbildung:
Kaufleute für Spedition und Logistikdienstleistung organisieren den Versand,
Umschlag und ggf. die Lagerung von Gütern und überwachen das
Zusammenwirken der an einer Logistikkette Beteiligten: Versender, Fracht-bzw.
Verkehrs- und Umschlagsunternehmen, Lagerbetreiber,
Versicherungsunternehmen, Endkunden. Sie beraten und betreuen Kunden, z.B. in
der Wahl des geeigneten Transportmittels und -verfahrens oder in Fragen der
Verpackung. Sie kalkulieren Preise, arbeiten Angebote aus, bereiten Verträge vor
und kümmern sich um den Versicherungsschutz.

Ist ein Auftrag erteilt, beauftragen sie Transportunternehmen mit der Durchführung,
fertigen Warenbegleit-, Fracht- und Zollpapiere aus und überwachen die
Abwicklung des Auftrags. Sie bearbeiten Kundenreklamationen, nehmen
Schadensmeldungen entgegen und kümmern sich um die Regulierung von
Schäden. Ist ein Auftrag abgewickelt, rechnen sie die Leistungen ab. Sie weisen
Zahlungen an und bearbeiten Vorgänge des Mahnwesens. Zu ihren Aufgaben kann
auch das Ausarbeiten zusätzlicher Logistikdienstleistungen gehören, z.B. die
Übernahme vor- oder nachbereitender Aufgaben für Unternehmen.

Du bietest:

Motivation, Engagement und Zuverlässigkeit
Ein freundliches Auftreten

Gute Deutschkenntnisse

Hohe Einsatzbereitschaft, Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit

Freude im Team und für Kunden zu arbeiten

Unsere besonderen Highlights für DICH:

Arbeitgeber
Spedition Zurek GmbH

Art der Anstellung
Intern

Start Anstellung
Bitte fragen Sie ob es zum aktuellen
Zeitpunkt eine freie Lehrstelle gibt

Arbeitsort
Stöhrerstr.13, 04347, Leipzig,
Sachsen, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
22. Januar 2022

Gültig bis
31.12.2022
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Geldwerter Vorteil
Medizinische Unterstützung
Wir zahlen dir dein Fitnessstudio
Unterstützung bei der Wohnungssuche
Pünktliche Gehaltszahlung
Attraktives Ausbildungsgehalt

Was wir noch bieten:

Fundierte Ausbildung in verschiedenen Abteilungen
Anerkannter und ausgezeichneter Ausbildungsbetrieb
Eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit, buntgemischt
bei dem dir nicht langweilig wir
Ein familiäres Arbeitsklima, sowie ein tolles und starkes Team
Eine sichere Zukunft
Zusammenarbeit mit nationalen und namenhaften Kunden

Kontakte
Du fühlst dich angesprochen!? Dann schick uns doch sofort eine Anfrage zu.
Wir freuen uns dich in unserem tatkräftigen Team begrüßen zu dürfen.

Alternativ auch per Email an jobs@spedition-zurek.de oder telefonisch unter
0341 2446717.
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